



掌上黄岩 橘传媒APP

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共黄岩区委机关报

第2878期 本期4版

台州晚报

2019年1月16日 星期三 农历戊戌年腊月十一

E-mail: jrhy@vip.163.com

车俊在县委书记工作交流会上强调

以“三服务”转作风强担当促落实

袁家军 葛慧君 郑栅洁出席

本报讯 1月14日晚,省委召开本届第六次县委书记工作交流会。省委书记车俊在会上强调,各地各部门要牢固树立以人民为中心发展思想,聚焦问题、破解难题,转作风、强担当、促落实,深入持续地开展服务企业、服务群众、服务基层活动,把“三服务”精准高效地落到企业、群众、基层急需处,努力推动我省高质量发展走在前列。

袁家军、葛慧君、郑栅洁和其他省领导出席。会上,富阳、北仑、南浔、平阳、定海、永康、天台、诸暨、龙泉、桐乡等10个县(市、区)委书记交流了开展“三服务”活动的初步体会,畅谈了今年工作的思路和举措。

车俊指出,服务永无止境,常做常新。面对错综复杂的国际环境和艰

巨繁重的改革发展稳定任务,对照“稳企业、增动能、保平安”的工作要求,各级党委、政府要主动跟进服务、全面升级服务、真心实意服务,积极帮扶企业、关心群众、指导基层。省委部署开展“三服务”活动,是深入践行习近平总书记对浙江工作新期望、推进“八八战略”再深化、改革开放再出发”的具体行动,是推进浙江经济高质量发展的具体举措,是今年推动“大学习大调研大抓落实”活动往深里做的具体抓手,也是给全省党员干部提出的一道新考题,考的是作风、能力和水平。各地各部门要准确认识和把握省委部署开展“三服务”活动的决策意图和工作导向,把这一活动贯穿全年工作的始终。

车俊强调,开展好“三服务”活动,必须把握“三条原则”、建立“三张清单”。把握“三条原则”,就是要奔着问题去,做到哪里困难多就去哪里服务,什么问题突出就解决什么问题,决不做表面文章、搞形式主义;就是要坚持效果导向、群众满意导向,从大局、从长远、从群众立场出发,体现和落实“局部利益服从整体利益、小道理服从大道理”的理念;就是要不为办不好找理由、多为办得好想办法,让企业和群众有更多的获得感。建立“三张清单”,就是要建立全面的问题清单,弄清楚影响企业经营发展壮大的关键因素,搞明白制约群众获得感安全感幸福感提升的症结所在,把握准基层经济社会发展中存在的

突出短板;就是要建立精准的落实清单,强化分类指导、分别施策,一企一策、一事一议,真正抓住需求点、疏通堵点、消除痛点;就是要建立明确的责任清单,对反映的问题主动认领、各负其责,努力以“最多跑一次”理念解决到位。

车俊强调,要以优良的作风来保证“三服务”活动开展得见人见事见效。各地各部门要多一些主动上门,多一些绣花功夫,多一些齐整合拍,以改作风、转作风、正作风来实现真服务、深服务、大服务。

市、区领导徐森、陈建勋、柯善辉、蔡理明、管江志、潘禹斌、严钢、邢军明、谢煊、许连君在黄岩分会场参加会议。

陈奕君在参加黄岩代表团审议时强调

以再创辉煌的决心抢抓机遇 把良好的发展态势保持下去

本报讯 1月15日下午,市委书记陈奕君在参加黄岩代表团审议时强调,要再接再厉,以再创辉煌的决心抢抓机遇,把良好的发展态势保持下去。市、区领导元茂荣、徐森、伍建利、陈建勋、蔡康、徐华、许连君、张建新、施佩斌等参加审议。

代表们认真审议了政府工作报告和市人大常委会、市中级人民法院、市人民检察院工作报告,对政府工作报告给予高度评价,并对市人大常委会及“两院”过去一年的工作给予充分肯定。代表们一致认为,这次的政府工作报告与党代会报告一脉相承,总体上围绕大湾区建设的决策部署,让大家对共同推进台州现代化湾区建设形成了共识。

审议中,陈奕君强调,黄岩是市区有机组成,是重要的制造业基地,在全市发展中的地位突出。要再接再厉,以再创辉煌的决心抢抓机遇,把良好的发展态势保持下去。要以湾区

视角和理念重新审视发展定位和路径,把对接长三角、拥抱大湾区、追求高质量作为跨越发展的支撑,在融入湾区发展中领跑快跑;要以现代化湾区建设统领产业和城市转型,实现双轮驱动,齐头并进,在产城同步转型中领跑快跑;要高标准谋划推进江口和院桥两个融合区块建设,打造市区精品区块,在市区一体发展中领跑快跑;要做深做实乡村振兴的文章,打通“两山”转化通道,守牢生态底线,在东西统筹协调发展中领跑快跑。

徐森在审议中指出,陈书记针对黄岩下一步工作提出的四个“领跑快跑”,非常精准到位,符合黄岩实际,为黄岩下一步发展指明了路径。黄岩各级各部门要迅速学习、深入贯彻陈书记的重要讲话精神,抢抓发展机遇,不断推动产业优化转型和大项目落地,进一步完善城市功能,在拥抱现代化湾区建设中领跑快跑,为台州发展贡献黄岩力量。

贯彻党代会精神·推进高质量发展

经开区:加快推进庆丰大道南延段(经开区段)建设

本报讯(记者 缪安娜 通讯员 陶 醉)1月15日上午,天色阴沉,但庆丰大道南延段施工现场人来人往,十几名施工人员穿着雨衣,带着安全帽对桥梁墩台进行施工。目前,该工程整体推进顺利,庆丰大道南延段(经开区段)主线已完工,已完成整个工程量的70%。

区十三届三次党代会提出,进一步完善“五纵五横”主干路网,力争全年投资达到20亿元以上,重点推进金台铁路、104国道西移线、82省道复线、S204省道黄岩段等一批交通骨干项目建设,全面实施微公交村通工程。对此,经开区积极推进庆丰大道南延段(经开区段)建设,并明确了施工进度计划表:6月底要完成该工程内的一座桥梁施

工;7月上旬要开始老黄长线庆丰大道交叉口的施工。

庆丰大道南延段(经开区段)起点为庆丰大道桥梁南端,终点为老黄长路南端,总投资约3000万元,全长900米,宽36—40米。该工程内有一座横跨西官河的桥梁,该桥梁跨度20米,长度40米。

“目前桥梁桩基已完工,正在进行桥梁墩台施工,已完成桥梁工程量的30%,桥梁工程预计将于今年6月底完工。”庆丰大道南延段(经开区段)现场施工负责人彭福正说,“最近下雨天气较多,为了不耽误工程进度,我们科学应对,灵活调度,合理安排工期,抢晴天、战雨天,克服水中作业等施工难题,争分夺秒、保质保量地推进工程建设。”



“庆丰大道南延段(经开区段)的建成将有效缓解黄岩中学上下学时段交通拥堵问题,同时也将有效缓解周边西城街道和新前街道的交通压力。”黄岩经开集团总经理助理何文彪说。

持续推进“一号工程” 坚决打好水源保卫战

长潭水库管理局积极学习贯彻区党代会精神

本报讯(通讯员 蒋思军 章丽)在区十三届三次党代会召开之后,长潭水库管理局马上组织各党支部学习贯彻会议精神,以大力推进“一号工程”为抓手,凝心聚力,打响2019年长潭水库饮用水源保卫战。

自长潭水库饮用水源保护被列为全区“一号工程”以来,长潭水库管理局迅速行动,以保护300万市民的大水缸为中心,积极开展水源保护工作。该局一方面加大水政执法力度,综合以往执法经验,进一步充

实执法队伍,优化执法模式,采取突击打击和常规巡查相结合的模式,持续高压打击各类破坏水源的违法违纪行为。另一方面,进一步加大水环境清理力度,责令各职能科室按照水源保护职责,踏踏实实履行职

责,特别是要大力推进瑞岩溪生态湿地维护工作、库面漂浮物动态巡查、老渔场管理用房拆除等工作。

下一阶段,长潭水库管理局将紧紧围绕“一号工程”,集思广益,因地制宜,加大宣传力度,多措并举,加强水源保护。

院桥:贯彻党代会精神 全力打造魅力新门户

本报讯(通讯员 金曼春)1月14日,院桥镇先后召开班子扩大会议和全体机关干部会,专题学习传达区十三届三次党代会精神。该镇围绕区委关于打造城市东融精品区的部署,以“黄岩南部副中心”为定位,号召全镇上下勠力同心,扎实苦干,积极投身到打造台州市区西南魅力新门户的建设中去。

学习会上,全镇机关干部一致

认为,区十三届三次党代会是我区深入学习贯彻十九大精神,站在改革开放40周年新起点和迎接新中国成立70周年的关键时期召开的一次重要会议。大家一定要认真学习、深刻领会、全面贯彻会议精神,把自己的思想和行动统一到报告精神上来,更好地干事创业,推进院桥的各项工作落实到位。

该镇还就下一步如何贯彻落实

区党代会精神作出具体安排部署,要求加强学习,营造浓厚学习氛围,迅速掀起大干热潮;抓好结合,促进工作,做到将党代会精神与院桥全力打造台州市区西南魅力新门户的发展定位结合起来,与小城镇建设、产业升级、环境综合整治等工作结合起来,开足马力,加快项目建设,在求新上下功夫,在破难上求突破,在快改中见成效,促进各项工作全面顺利

开展;狠抓落实,推动发展,按照高质量发展的要求,以产业转型为抓手,以服务民生和生态建设为重点,突出传统产业优化升级,统筹抓好改革发展稳定,全面推进从严治党,做到勇于担当作为,以更加饱满的政治精神、更加务实的工作作风、履职尽责、立足本职,扛起使命,把大会精神贯彻落实到各项工作中,开启新征程,全力打造台州市区西南魅力新门户。

提升城市发展能级 增强湾区城市向心力

——党代会报告解读之城市建设篇

■本报记者 缪安娜 通讯员 符贝贝 林海涌 吴奇臻

寒冬时节,橘乡大地却涌动着发展热潮。站在小东门区块,机器轰鸣,东城街道正组织工作人员进行拆除,现场一片繁忙景象。

这是我区加快城市发展步伐的一个缩影。回顾过去一年,我区实施大拆建大整治,城市建设快速发展。连片推进78个村,760万平方米改造,拆除违建302万平方米,完成旧住宅区改造54万平方米。尽管成绩斐然,但仍存在城市集聚能力不够强、主城区发展品质有待提高、“城中村”改造力度有所减弱等问题。如何把握新一轮的发展机遇实现新跨越?《区委报告》已为我区提升城市发展能级作出了战略性的总规划。

提升城市品质品味 打造现代化湾区城市新高地

近年来,区委、区政府把城市建设作为重中之重来抓,同时,城市建设也是群众呼声最高、意见最集中、要求最迫切的。

经过几年的大拆大整,天长南路两侧、天北路东侧、东路、雅林等4个重点区块成功出让,吞岸整村改造和孔庙公园改造实现签约率100%,东官河综合整治工程城区段实现签约率99%。五洞桥完成修复。江北商务区、江北片一期历史遗留问题全面解决,吾悦广场建成开业等一项工作得到落实。

城市建设工作正一步一个脚印、稳扎稳打地向前迈进。“今年,《区委报告》中提出提升城市发展能级是增强湾区城市向心力和带动力的首要任务。我认为,这个目标任务非常明确,既指明了城市发展的目标和方向,也顺应了人民群众对城市生活的新期待。湾区城市只有在能级提升上持续用力,不断增强经济发展带动力、人才创业吸引力、公共配套支撑力、生态环境保障力和城市精神向心力,才能发挥‘火车头’引领作用,带动湾区内城市群协同统筹发展。”黄岩规划分局副局长刘烈雄告诉记者,

提升城市发展能级,将为居民提供更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境、更丰富的精神文化生活生活。

那如何提升城市发展能级,打造现代化湾区城市新高地?刘烈雄有自己的一番见解,他说:“黄岩要找准在台州大湾区建设中的坐标定位,坚持融合发展提能级;要深入推动城市转型,发挥自身优势资源,创新复合驱动提能级;要用心雕琢城市细节,让城市的气质与颜值内外兼修,打造城市品质提能级。”

刘烈雄还表示,未来,我区将通过深化“三环联动、四轴联动、百村联改”总体谋局,推进主城区更新再造;高标准谋划推进江口和院桥两个市区融合区块建设,打造城市东融精品区;构建陆港大交通体系,把黄岩打造成为台州现代化湾区的陆港枢纽等来提升城市发展能级。

推进市区融合区块建设 打造城市东融精品区

去年,我区围绕“四环联动、四轴联动、百村联改”的总体布局,按照“东融、南扩、西进、北优”的发展思路,不断拉大发展框架,深化环境综合整治,加快推动城市转型发展、融合发展。而江口作为“东融”的主战场之一,是市区相向融合发展的重要阵地,但仍然存在老房屋错落不齐、居住环境卫生脏乱差的情况,俨然跟城市发展节奏不匹配。

在去年的《区委报告》中提到,要高标准谋划推进江口和院桥两个市区融合区块建设。其中,江口区块,以“中央水轴、湾区之心”为定位,由南及北渐次开发,重点实施总面积达3000余亩的安然、埭头、西吞等五村整体搬迁,积极引入会展服务业、楼宇经济、健康养老等城市经济新业态,打造城市精品建设新典范。

(下转B版)

拥抱现代化湾区建设 推动黄岩高质量发展